
 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ 
ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА 

Операция „Осигуряване на топъл обяд 2016-2020“ 
BG05FMOP001-03.02 

 

ИНФОРМАЦИЯ 

относно напредъка по изпълнение на Проект „Предоставяне на топъл обяд на 
територията на община Бойчиновци“ по процедура за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ № BG05FMOP001-3.002 „Осигуряване на топъл обяд – 2016 - 
2020” по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане по 
Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица 2014 – 2020 г. 

От 15 септември 2016 г. до този момент на територията на община 
Бойчиновци  се предоставя топъл обяд на лица и семейства на месечно подпомагане 
по реда и условията на чл. 9 от Правилника за прилагане на закона за социална 
помощ и лица, семейства и самотно живеещи пенсионери, които имат ниски доходи 
и не могат да се издържат с тези доходи и имуществото си. 

         Основна цел на проекта: Намаляване на броя на живеещите в бедност лица, 
живеещи на територията на община Бойчиновци чрез подпомагането им с топла 
храна, с оглед преодоляване на основно материално лишение.  
 

Приети са общо 126 заявление за участие в проекта и получаване на топъл 
обяд до края на месец декември 2018 г., от които след подбор от комисия са 
одобрени 80 потребителя. 

 Ежедневно  се обслужват потребителите на услугата на територията на 
община Бойчиновци, които получават супа, основно ястие, десерт и хляб. Създадена 
е и организация за доставка по домовете за лицата със затруднения в 
придвижването.  

С изпълнението на този проект се цели намаляване на броя на живеещите в 
бедност лица, чрез подпомагането им всекидневно с осигурена топла храна; 
осигуряване на балансиран хранителен режим; недопускане на разхищение на 
храни, чрез включване на допълнителни резерви. 

 Община Бойчиновци  спазва изискванията за избягване на двойно 
финансиране. 

 В резултат от изпълнение на дейностите по проекта се подобри качеството на 
живот и се намали броя на живеещите в бедност лица. 

24.01.2019 г.           

гр. Бойчиновци 


